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ORIGINALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
N. 2015 - 19 
Data 30-06-2015 

OGGETTO: INTERPELLANZE - 
INTERROGAZIONI - MOZIONI. 

  
L’anno duemilaquindici , il giorno trenta del mese di Giugno , alle ore 17:10 nella Sala della 
Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal Presidente in data 26-06-2015 prot. n.  4211 si è 
riunito il Consiglio Comunale in seduta  straordinaria , pubblica, in prima convocazione. Presiede 
la seduta il Consigliere SEPE PAOLO in qualità di Presidente del Consiglio. 
Eseguito l'appello nominale risultano presenti n. 12  e assenti n. 1  come segue: 
Consiglieri Pres. Ass. Consiglieri Pres. Ass.
DELL'APROVITOLA MARIANNA 
DE CHIARA MARIA GRAZIA 
ZAMPELLA GIOVANNI 
CHIACCHIO ROSA 
SARDO RAFFAELE 
SEPE PAOLO 
BRACCIANO ALFONSO 
CAPOLUONGO BRUNO 
SAGLIOCCO ORSOLA ALESSIA 
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BARBATO GIUSEPPE 
MADONIA ASSUNTA 
TURCO ALFONSO 
PETRARCA MASSIMO 
EMILIANO 
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Fra gli assenti sono giustificati i Signori : _______________________________________________ 
 
Con la partecipazione del Sgretario Comunale dott. DAMIANO ANNA, il Presidente, constatato che gli intervenuti 
sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra indicato. 



O.D.G. (3) 
  
Interpellanze – Interrogazioni - Mozioni. 
  
Il Presidente dà atto che vi sono diverse interpellanze presentate dal gruppo di minoranza a cui deve 
essere data risposta orale. 
Interpellanza n. 1 : furti 
A questa interpellanza, che viene allegata al presente verbale, dà risposta il Sindaco che evidenzia 
come la sicurezza dei cittadini è un obiettivo prioritario dell’Amministrazione che ha collegamenti 
costanti con le Forze dell’Ordine. Viene espressa solidarietà verso i cittadini derubati. La crisi 
economica accresce i fenomeni di delinquenza. L’arrivo dell’esercito sarebbe una soluzione al 
problema ma questo può avvenire solo in casi eccezionali. 
Interpellanza n. 2 : venditori ambulanti 
A questa interpellanza, che viene allegata al presente verbale, dà risposta la Consigliera De Chiara 
che afferma che le domande a cui rispondere, in effetti, sono due. L’Ufficio di P.M. è sottodotato e 
non riesce a far fronte a tutte le attività di controllo, nonostante l’impegno profuso. Riguardo 
all’aumento delle tasse, c’è da dire che la tariffa della TARI viene determinata sulla base di 
coefficienti prestabiliti dalla legge: dimensione dell’immobile e composizione del nucleo familiare. 
Il Governo nazionale ha varato la norma sulla TARI e i Comuni sono tenuti ad applicarla. Riguardo 
agli scontrini fiscali non emessi dai venditori ambulanti, parte della responsabilità va attribuita 
anche ai cittadini che non li richiedono. Si dovrebbero cambiare il senso civico e le abitudini 
radicate. 
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

____________________________________________________________________________ 
Processo verbale del 30.06.2015 allegato alla delibera di Consiglio Comunale n° 19 

  



  
Letto, e sottoscritto 

Il Presidente 
SEPE PAOLO 

Il Segretario 
DAMIANO ANNA 

 
  

Il sottoscritto Messo comunale, visti gli atti d'ufficio, 
 
                                                                                                                ATTESTA 
 
 
CHE la presente deliberazione: è stata affissa a questo Albo Pretorio per giorni 15 consecutivi a 
partire dal  00-00-0000 al 00-00-0000 come prescritto dall'art.124, comma 1 del Testo Unico delle 
Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 
 
Carinaro, lì 00-00-0000 
  Il Messo Comunale 
  MORETTI SEBASTIANO 
  

 
  
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ________________ 
 
E' dichiarata immediatamente esguibile (art. 134, comma 4 del Testo Unico delle Leggi 
sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 
Addì, Il Segretario Comunale 
  DAMIANO ANNA  
  
  
    
    
 


